Кострюкова, Т. Как Димыч и Костик "влипли" в историю: книга Виктории Ледерман расскажет о двух школьных приятелях: [заведующая библиотекой №1 Татьяна Кострюкова о книге "К доске пойдет Василькин!" Виктории Ледерман в мультимедийном проекте "Читаем книжки"] / Т. Кострюкова // Вестник. - 2019. - 20 сентября. - С. 11.



## Как Димыч и Костик «влипли» в историю

пойдёт Василькин!».

Виктория Ледерман - наша землячка. Она родилась в Куйбышеве, переименованном затем в Самару. Окончила самарский университет. Виктория Валерьевна преподаватель английского и французского языка. Читать запоем будущая писательница начала с первого класса. Приходила в местную библиотеку и набирала внушительную стопку книг. Однажды, когда она прочитала все книги, а библиотека оказалась закрыта на санитарный день, она вдруг подумала: если мне нечего почитать, может, попробовать что-то написать самой? Так Виктория взяла тетрадку и вывела первые строчки. Ей тогда было девять лет. Сегодня Ледерман - финалист литературных премии имени В.Крапивина, конкурсов «Новая детская книга» и «Книгуру».



«К доске пойдёт Василь-кин!» - это сборник весёлых школьных рассказов про двух неразлучных друзей. Каждый может «влипнуть»

в историю: потерять портфель, перепутать задание или прийти на занятия в школу, когда она закрыта.

- Димыч, я всё узнал, - сказал мне Костик, когда я поговорил с мамой. Сейчас мы этот стих найдём в интернете. Я гений, скажи?

И он стал стучать по клавишам. - А что за стих-то? – спросил я.

- Да Пушкина, про какую-то Татьяну. Ой, гляди, сколько их! ахнул он. Я посмотрел в монитор.

- Aral И все про Татьяну. Какой из них наш?

- Не знаю, - почесал в затыл-

ке Костик и снова стал звонить Никите Кузнецову.

- Пусть прочитает первые строчки, - подсказал я.

Костик поговорил с Кузнецо-

- Он сейчас на тренировке. Говорит, чтоб больше не отвлекали. У кого бы ещё спросить?

- Погоди, у меня вроде номер Майзлина был, - сказал я.

Илюха Майзлин гулял на улице:

 Чего-то там про Пушкина,сказал он. – И про его Татьяну Евгеньевну. Онегину кажется.

- Послушай, вот это? – я прочитал ему первые строчки.

- Вроде это... Ну да, снег был. И зима была. Кажется.

- Ну хотя бы скажи, стих длинный?

- Ты шутишь? Да огроменный!

Итак, идём в библиотеку! Читаем Книжки!